

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Ижморского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 11 (2046) Вторник, 24 января 1961 г. Цена 2 коп. Год издания XXVII

ГОДОВЫЕ ОТЧЕТЫ В КОЛХОЗАХ

В обстановке огромного политического и трудового подъема, вызванного решением январтского Пленума ЦК КПСС, развертывается нынче отчетная кампания в колхозах. Закончившийся на днях Пленум ЦК КПСС обсудил вопросы дальнейшего развития сельского хозяйства. Решения Пленума—боевая программа деятельности колхозов и совхозов.

В развернувшемся социалистическом соревновании за досрочное выполнение планов второго года семилетки труженики колхозов добились некоторого увеличения производства продуктов животноводства, роста поголовья общественного скота. В результате общих усилий колхозников, рабочих совхозов, всех трудящихся, район в истекшем году успешно справился с выполнением плана по продаже государству мяса и яиц, а по заготовкам молока выполнил взятое обязательство на 102,8 процента.

Животноводы ряда ферм колхозов и совхозов района включились в замечательное движение современности—борьбу за право называться коллективами коммунистического труда. Это Шестаковская ферма (колхоз „Победа“), Теллореченская („Азат Себер“), ферма №1 („Родина“), фермы Котовского и Колыонского отделений (совхоз „Ижморский“), Гроцкого, Красноярского и Симбирского отделений („Троицкий“).

Коллективы этих ферм добились высоких показателей в труде. Шестаковская ферма, например, получила в 1960 году по 2497 кг молока на корову, Колыонская—по 2437 кг, Котовская—по 2798 кг. Задача партийных организаций добиться, чтобы в наступившем году в борьбу за право называться коммунистическими вступали новые коллективы ферм, отделений, колхозов.

Нельзя не отметить однако, что многие колхозы далеко не достигли тех рубежей, которые намечали на второй год семилетки. В годовых отчетах должен быть дан глубокий анализ деятельности

хозяйств за год. Обсуждая итоги года, необходимо определить пути преодоления допущенных недостатков, вскрыть имеющиеся резервы и наметить меры кругового подъема сельскохозяйственного производства в свете задач, поставленных январтским Пленумом ЦК КПСС.

Руководителям колхозов, партийным организациям необходимо с первых дней повести решительную борьбу за выполнение планов третьего года семилетки. Итоги же первых двух декад января показывают, что многие колхозы в производстве молока значительно отстали от уровня прошлого года. Особенно это относится к таким сельхозартелям, как им. Ленина, „Вперед к коммунизму“, им. Жданова и др.

Надо улучшить содержание коров, их кормление, уход за ними. Принять меры к тому, чтобы уже в третьей пятидневке января значительно поднять надой молока, преодолеть отставание района среди районов области.

В предстоящую отчетную кампанию надо обратить самое серьезное внимание на недостатки по механизации в животноводстве, на кость в отношении внедрения передовой технологии.

Большое внимание на отчетных собраниях должно быть уделено подготовке к весеннему севу: очистке семян, вывозке удобрений на поля, ремонту техники, агротехнической учебе полеводов и механизаторов.

Партийные организации обязаны возглавлять подготовку и проведение отчетных и отчетно-выборных собраний в колхозах, привлечь к участию в них широкий актив. Отчетная кампания должна способствовать мобилизации всех сил тружеников сельского хозяйства на активную борьбу за выполнение решений январтского Пленума ЦК КПСС, за достойную встречу XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Об утверждении районной избирательной комиссии по выборам в Ижморский районный Совет депутатов трудящихся

Решение № 51 исполнительного комитета Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся от 20 января 1961 года

На основании ст. 43 и 44 „Положения о выборах в краевые, областные, окружные, городские, районные, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР“, исполнкомом областного Совета решил:

Утвердить районную избирательную комиссию по выборам в Ижморский районный Совет депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и общественных организаций:

Председатель избирательной комиссии—ГЕТМАНОВ Тимофей Васильевич—от рабочих и служащих хлебоприемного пункта.

Заместитель председателя избирательной комиссии—ВЕЛИКОСЕЛЬСКИЙ Федор Николаевич—от колхозников сельскохозяйственной артели им. Жданова.

Секретарь избирательной комиссии—БАРИНОВ Иван Васильевич—от районной Коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии:

МАРЧЕНКО Анна Петровна—от рабочих и служащих Ижморской ремонтно-технической станции.

ЛАРИНОВ Анатолий Николаевич—от рабочих и служащих Ижморской коммунальной конторы.

КОМЯГИНА Мария Тимофеевна—от колхозников сельскохозяйственной артели „Красный путьловец“.

ГОНЧАРОВА Наталья Игоревна—от коллектива учителей Ижморской средней школы.

Зам. председателя исполнкома областного Совета Е. МИЛОВ.
Секретарь исполнкома областного Совета Ф. ДЕМИН.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

18 января 1961 года Пленум Центрального Комитета КПСС закончил рассмотрение второго вопроса повестки дня—о выполнении государственного плана и социалистических обязательств по производству и продаже государству продовольствия земледелия и животноводства в 1960 году и о мероприятиях по дальнейшему развитию сельского хозяйства и принял соответствующее постановление.

Постановление Пленума ЦК КПСС было единодушно одобрено всеми товарищами, принимавшими участие в его работе.

Пленум ЦК КПСС заслушал доклад секретаря ЦК КПСС тов. М. А. Суслова об итогах Совещания представителей коммунистических и рабочих партий. Пленум ЦК КПСС принял постановление по этому вопросу.

Постановления Пленума ЦК КПСС будут опубликованы в печати.

Пленум ЦК КПСС избрал кандидатами в члены Президиума Центрального Комитета КПСС товарищей Г. И. Воронова (секретаря Оренбургского обкома КПСС) и товарища В. В. Гришина (председателя ВЦСПС).

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

В честь XXII съезда КПСС ПЛАНЫ ШОФЕРОВ

Известие о созыве очередного XXII съезда КПСС вызвало большой трудовой подъем у коллектива работников Ижморского автохозяйства. На днях в автохозяйстве состоялся митинг. Все выступающие горячо одобрили решение Пленума ЦК КПСС о созыве XXII съезда партии.

Слесарь т. Горнов, шоферы тт. Емельянов и Мангазеев заверили присутствующих, что в честь предстоящего съезда они будут ежедневные задания производства выполнять не менее, чем на 130—150 процентов. А т. Адонин, старший диспетчер автохозяйства, взвесив возможности своего предприятия, высказал мнение, что государственный план грузоперевозок на 1961 год коллектив рабочих может выполнить не меньше чем на 110 процентов.

Это предложение было одобрено и принято единогласно.

Водители автомобилей, рабочие ремонтных профессий и инженерно-технические работники автохозяйства выразили желание встретить XXII съезд КПСС славными делами и хорошими трудовыми подарками.

В. ИЛЬИН.

Третья часть сборника воспоминаний о В. И. Ленине

Вышла в свет третья часть сборника воспоминаний о В. И. Ленине, освещавших различные периоды жизни и деятельности вождя с 1889 года до последних дней. Новая книга дополняет первые две части сборника, изданные в 1956 и 1957 годах.

Публикуемые материалы воссоздают образ великого Ленина, мыслителя и ученого, создателя Коммунистической партии и первого в истории социалистического государства, неутомимого организатора, вождя, друга и учителя народных масс.

Сборник подготовлен институтом марксизма-ленинизма при ЦК КПСС и государственным издательством политической литературы.



Коллектив рабочих МТМ совхоза „Троицкий“, идя на встречу Пленуму ЦК КПСС, обязался до конца января отремонтировать и сдать в эксплуатацию 18 тракторов. Одним из первых включился в это большое дело слесарь МТМ т. Покидов Василий Прохорович. Он работает на ремонте электрооборудования тракторов. Дело свое Василий Прохорович знает хорошо, поэтому и выполняет ежедневную норму на 130—140 процентов.

И сейчас, заступая на вахту в честь XXII съезда КПСС, он решил выполнять дневные задания не менее на 130 процентов.

На снимке: Василий Прохорович Покидов.

Успехи тружеников страны

Электромашиностроители московского завода им. Владимира Ильича решили в честь XXII съезда партии досрочно выполнить задания третьего года семилетки, сверх годового плана из сэкономленных материалов изготовить для тружеников села сотни моторов и передвижных электростанций.

В цехах и отделах предприятия все ярче разгораются огни социалистического соревнования.

Новыми трудовыми успехами хотят встретить XXII съезд партии московские металлурги завода «Серп и молот». Прокатчики смены, где мастером Николай Юничев, обязались к 17 октября выдать сверх плана 150 тонн проката. С большим энтузиазмом работают вальцовщики станов «300» и «450» над выполнением заказа для сельского хозяйства. В Ульяновскую, Владимирскую и другие области страны с железнодорожных путей завода почти ежедневно отправляется высококачественный прокат для изготовления сельскохозяйственных машин.

Горняки и строители крупнейшего в стране Соколовско-Сарбайского горнообогатительного комбината, сооружаемого в Целинном крае, встали на трудовую вахту в честь XXII съезда КПСС. Они приняли обязательства досрочно, к дню открытия съезда, выполнить 10-месячный план строительно-монтажных работ, ввести в эксплуатацию ТЭЦ на полную мощность в 50 тысяч киловатт, отправить домам Урала и Сибири 100 тысяч тонн железной руды сверх плана. В третьем году семилетки намечено ввести в строй дополнительные мощности на Сарбайском руднике.

Вступив в соревнование за достойную встречу XXII съезда КПСС, текстильщики Владимирской области поставили перед собой задачу—в нынешнем году достигнуть такого объема производства продукции, который намечался планом на 1965 год.

Совнархоз и Совет профсоюзов Узбекистана одобрили инициативу передовых коллективов республики, предложивших начать эстафету изобретателей и рационализаторов имени XXII съезда КПСС. Решено к концу года внести в фонд семилетки не менее 25 млн. рублей.

ТАСС.

Краткие сообщения

* На президентских выборах в Гвинейской Республике большинство населения страны отдало свои голоса главе правительства генеральному секретарю демократической партии Гвинеи Секу Туре. В Конакри—столице Гвинейской Республики Секу Туре получил 99,7 проц. голосов избирателей, принявших участие в выборах.

* 16 января глава камбоджийского государства принц Народом Сианук принял отставку правительства премьер-министра Пхо Пренга.

* 16 тысяч рабочих, занятых на фордовских автомобильных заводах в Англии, с 16 января переведены на трехдневную рабочую неделю. Всего на сокращенную рабочую неделю в Англии переведены уже около 71 тысячи рабочих.

* Выставка в Тегеране, посвященная деятельности женщин, в которой принимают участие женские организации 23 государств, привлекает множество посетителей. Большим успехом пользуется советский павильон.



Министерство труда Японии опубликовало недавно «Белую книгу», в которой отмечается, что в настоящее время в стране около 7.700 тысяч безработных живут в исключительно тяжелых условиях. 1.600 тысяч семей безработных не получают никакой поддержки от правительства.

На снимке: безработный в подземном переходе станции Ено в Токио.

Фото агентства Джапан Пресс.

Реакционный закон в Перу

Как сообщают из Лимы (Перу), сенат национального конгресса Перу одобрил ранее принятый палатой депутатов законопроект о запрещении деятельности Коммунистической партии в стране.

Новый реакционный закон вызывает решительный протест со стороны перуанской общественности. Многочисленные профсоюзные организации страны подписали совместное коммюнике, в котором резко осуждают этот закон.

ТАСС.

Народный способ лечения радикулита

В Сочи 25 раз отдыхает старый донецкий шахтер, ныне инвалид труда пенсионер Федор Афанасьевич Карнаухов. Он работал в шахтах еще до революции. Каторжный ручной труд с зари и до зари и нечеловеческая эксплуатация еще тогда подорвали здоровье Федора Афанасьевича.

С возрастом старая болезнь, «наследие прошлого», как называл ее Карнаухов, обострилась, и он несколько последних лет приезжал на курорт с костылями. На курорте поддерживали здоровье старого шахтера, но избавить его от ревматизма и особенно мучившего его радикулита врачам не удалось.

И вдруг ныне Федор Афанасьевич прибыл на курорт не только без костылей, но и по-юношески бодрым.

Что же избавило этого человека от многолетнего, казалось бы неизлечимого, недуга? Ф. А. Карнаухов показал нам вырезки из газет Смоленщины и Донбасса.

Вот что рассказывалось в них о новом, основанном на традициях народной медицины, методе лечения радикулита.

У человека вдруг неожиданно появляется резкая и острые боль в области поясницы. Он не может сделать шага, ему больно даже пошевелиться. Врачи устанавливают диагноз: радикулит, воспаление корней спинномозговых нервов. Больного лечат местным теплом, физиотерапией, делают растирание, дают разные медикаменты. Острая боль постепенно утихает, но болезнь не проходит, она переходит в хроническую форму.

Но, как говорят, добрые вести на крыльях летят. Услыхали смоляне, что где-то в Тумановском районе живет фельдшер Лавров, который прекрасно излечивает невралгические болезни. В Туманово были направлены смоленские врачи. Затем они пригласили фельдшера в Смоленск. В клиниках ему дали больных с запущенными, хроническими и формами этой болезни. Результат получился изумительный. В Смоленском обл-

здравотделе собрался научный медицинский совет. Здесь присутствовали профессора, доценты, врачи. Кандидат медицинских наук А. В. Соболев доложил ученым о результатах лечения 25 больных по методу фельдшера Лаврова.

И вот на трибуне фельдшер С. Л. Лавров. В чем суть его метода? Он основан на традициях народной медицины, долголетних наблюдениях и оказывается чрезвычайно простым. Фельдшер применяет очищенный скипидар, кислое ржаное тесто (опары), пергаментную бумагу, вату. Как правило, после трех таких «компрессов» боли исчезают.

Способ лечения заключается в следующем: на пергаментную бумагу кладут слой ржаного теста (опары) и покрывают марлей, потом в поясницу втирают ладонью очищенный скипидар примерно по 5 граммов в три—четыре приема, то есть всего 15—20 граммов скли-

пидара, до появления легкой гиперемии (чрезмерного наполнения кровью кровеносных сосудов) или ощущения тепла под рукой массажирующего. После этого накладывается на поясницу приготовленное тесто, сверху пергамента слой ваты.

Держать такой компресс нужно около часа, но если сильно жжет, то можно снять минут через 40, чтобы избежать ожогов. Повторять компресс следует три дня подряд. Если после первого компресса будут ожоги 2-й степени (волдыри), то от дальнейшего применения компрессов надо воздержаться на протяжении нескольких дней, до исчезновения волдырей. После снятия компресса можно ватой вытереть просочившуюся сквозь марлю тесто, но ни в коем случае не смыть и не смазывать тело вазелином.

Одновременно с проведением упомянутой процедуры рекомендуется выпить 2—3 грамма питьевой соды, запив ее половиной стакана теплого кипяченого молока.

Как сообщил корреспонденту кандидат медицинских наук А. Буюклиян из Института курортологии, новый метод лечения радикулита, предложенный фельдшером Лавровым, основан на том же принципе, что и практикуемый современной медициной. Его преимущества в высокой активности и чрезвычайной простоте. Описанные процедуры можно принимать в любом месте, в любых условиях.

(г. Сочи, газета «Красное Знамя».)

Империалисты получают отпор. — Народы Кубы, Конго, Лаоса полны решимости отстоять независимость своих стран

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

«Соединенные Штаты, — признает американский журнал «Нейшн», — отталкивают от себя народы слаборазвитых стран своей поддержкой колониализма и противодействием осуществлению чаяний народов». Это признание буржуазного журнала, сделанное им накануне ухода Эйзенхауэра с поста президента США, весьма примечательно. Именно в последние дни своего пребывания в власти правительство Эйзенхауэра приложило большие усилия, чтобы подавить борьбу за свободу и независимость народов Азии, Африки, Латинской Америки и поддержать жизнь умирающего колониализма. Подтверждением служат события на Кубе, в Лаосе и Конго.

Несмотря на то, что большинство членов Совета Безопасности ООН осудило агрессивные действия США против Кубы, Вашингтон не прекращает подготовки к нападению на эту страну. В опубликованном недавно заявлении постоянного представителя СССР при ООН подчеркивается, что на территории латиноамериканской страны Гватемалы осуществляется под руководством США подготовка вторжения на Кубу. Одновременно США проводят в Карибском море маневры военно-морского флота, в которых участвуют 150 военных судов и 140 тысяч солдат и офицеров. Но агрессивные планы американских империалистов встретили осуждение всего передового человечества. США прибегли к новому маневру. Они, как сообщает кубинская газета «Революция», подготовили новый заговор против Кубы: США намерены организовать нападение кубинских контреволюционеров на американскую военную базу «Гуантанамо», расположенную на Кубе, а затем приписать эту провокацию правительству Ф. Кастро.

На опасные для дела мира авантюры идут американские империалисты в Лаосе. Чтобы спасти своего ставленника Носавана от поражения, США предоставили ему самолеты, оснащенные ракетным оружием. Американские самолеты уже использовались в боях против войск законного правительства Лаоса. Советское правительство сделало 16 января представление (заявление) правительству в связи с его агрессивными действиями в Лаосе. Впрочем, крайние меры правящих кругов и их марионеток не только не запугали лаосский народ, а вызвали еще большую его сплоченность в борьбе за свободу и независимость своей страны. На днях в Лаосе создан национальный военный комитет, который будет осуществлять

руководство правительственными войсками и боевыми частями Патет-Лао.

Стремясь лихвидировать опасный для дела мира военный очаг в Лаосе, миролюбивые государства предлагают хороший путь для урегулирования положения в этой стране — создание международного совещания заинтересованных государств. Наша страна неоднократно выступала за организацию такого совещания. Эта позиция Советского Союза вновь нашла подтверждение в посланиях, которыми обменялись Н. С. Хрущев с главой государства Камбоджи Н. Сиануком и премьер-министром Лаоса Суванна Фумом.

Не прекращают американские империалисты и их союзники по военным блокам борьбы против независимости народов и в другой части мира — в Африке. Правительство Бельгии продолжает использовать подопечную территорию ООН Руанда-Урунди для военных действий против Республики Конго. В опубликованном недавно заявлении Советского правительства по этому вопросу указывается на необходимость ликвидации бельгийской оккупации над Руандой-Урунди и быстрой нормализации положения в Конго. Руанда-Урунди — небольшая страна центральной Африки, с населением около 5 млн. человек — была передана после первой мировой войны под оккупацию Бельгии. Бельгийские власти в нарушение Устава ООН обратили территорию Руанды-Урунди в свою колонию. Превратив Руанду-Урунди в плацдарм агрессии против Конго, империалисты надеялись на быструю расправу с конголезским народом. Но их надежды не оправдались. Первые атаки мобутовцев и бельгийцев в районе конголезской провинции Киву были отражены войсками законного правительства Конго.

Победы правительственные войска в провинции Киву и других частях страны придали народу Конго новые силы в борьбе против колонизаторов и их ставленников. 13 января в военном лагере Тисвиле, где находится в заточении премьер-министр Лумумба, армейские части подняли восстание против Мобуту. Восстание было подавлено, но оно показало, что марионетки не могут больше полагаться на верность армии, оплачиваемой империалистами. Понимание необходимости покончить с кровопролитием в Конго и обеспечить деятельность правительства во главе с П. Лумумбой на всей территории страны охватывает все более широкие слои конголезского народа.

Д. КАСАТКИН.

Зам. ред. Е. Р. СПРИНА.